

2015年12月9日 星期三 本版编辑:张璐

配套资金不到位,滞留项目资金

国外贷援款项目审出瑕疵一堆

本报济南12月8日讯(记者 任磊磊 通讯员 马君 郑 茂霞) 8日,省审计厅对外公 告了亚洲开发银行贷款山东省 节能减排促进项目、世界银行 贷款山东省孔孟文化遗产地保 护项目等14个国外贷援款项目 2014年度财务收支及项目执行 情况的审计结果,其中不少项 目存在瑕疵。

国外贷援款项目,是指国 际组织、国际金融机构、外国政 府及其他机构,向我国政府及其 部门提供的贷款、援款及赠款等 项目。国外贷款由我国中央政府 统借统还,再由中央政府层层 转贷至县级政府或项目单位。 审计署组织全国审计机关在国 外贷援款项目协定生效后的建 设期和项目竣工验收后的使用 期内,对项目和项目执行单位 财务收支进行审计监督,并将 审计结果面向社会予以公告。

据悉,此次审计的14个国 外贷援款项目包括世界银行项 目6个、亚洲开发银行项目4个、 全球环境基金捐赠项目3个、其 他项目1个,涵盖节能减排、环 境保护、农业、教育培训、文化、 水利等多个领域,涉及我省15 市106个项目执行单位,项目概 算投资总额为71.78亿元。

审计中发现部分项目执行 中存在配套资金不到位、滞留 项目资金、建设进展缓慢、违反 有关法规及贷援款协定以及未 实现预期效益等问题。

比如世行贷款淮河流域重 点平原洼地治理项目滞留项目 资金人民币2017010.51元。其 中,薛城区财政局人民币 528013.46元、台儿庄区财政局 人民币1488997.05元。上述资金 在审计期间已拨付到位。

郯城县马头镇将2012年至 2014年收到的项目拆迁补偿款 人民币8061938.50元,转入个 人账户用于支付拆迁补偿款, 存在公款私存现象。

另外,尚有部分完工工程 未进行财务核算。其中包括,郯 城县白马河洼地治理工程2014 年确认工程投资2135936.03 元,截至2014年末,上述投资未

进行会计核算。

而世界银行贷款山东生态 造林项目中,县(市、区)林业、 财政部门滞留项目资金人民币 6732035.20元。

审计还显示,部分项目存 在进展缓慢的问题。比如,世界 银行贷款山东省孔孟文化遗产 地保护项目。截至2014年底,项 目已生效三年,仅完成总计划 投资额的14.10%。

此外,有部分项目绩效存 在问题,比如,山东正德食品有 限公司基地项目后期维护管理 不到位;滕州市坤达食品有限 公司沼气发生项目于2014年5 月设备安装已完成,截至审计 日未进行调试生产等等。

省财政34.7亿助力 明年交诵建设

本报济南12月8日讯(记者 韩 通讯员 严文达 郭伟) 者从山东省财政厅获悉,近日,山东 省财政按照因素法提前下达市、县 交通专项转移支付资金34.7亿元, 支持各地提前布局、抢抓明年开春 黄金施工期。

据了解,这些资金中,有7亿元 用于普通国省道日常养护,强化普 通国省道日常维护保养,提高通行 保障能力。有27.2亿元用于农村公 路建设养护,其中5亿元用于农村公 路安全生命防护工程奖励,奖励将 根据各市2015年安全生命防护工程 推进力度、工程进程和建设质量,支 持农村公路及安全设施、桥梁、渡口 等公共基础设施的建设维护,尤其 是公路急弯陡坡、临水临崖等重点 路段的安全隐患治理。有4567万元 用于民航机场建设,重点支持吞吐 量在200万人次以下的中小机场提 供普遍服务,有效改善山东省民航 基础设施条件,为民众创造更加安 全便捷的出行环境。

山东省财政厅经济建设处处长 姜龙介绍说,这些资金的下达,为 山东省交通重点项目早安排、早 实施提供了保障,将进一步发挥 交通运输对山东省经济发展的带

山东企业海外营销 呈现上升趋势

本报济南12月8日讯(记者 任 磊磊) 8日,2015谷歌齐鲁外贸领 袖峰会在济南召开。在目前进出口 呈现急剧下滑的态势下,省电子商 务促进会负责人认为,外贸出口营 销对提高我省企业走出去非常关

该负责人介绍说,我省跨境电 商发展相对迟缓,全省自营平台 企业占调查企业的0.8%。而根据 统计,我省传统的生产企业特别是 工业企业互联网转型比较好的企业 有40%-60%的交易额是外销,因此 进出口影响显得格外重要。

而在这种情况下,山东企业选 择在海外营销的营业额呈现上升趋 势。记者从谷歌中国山东负责人处 了解到,日前山东企业在海外营销 的投入在大幅增加。"我们在山东的 业务呈现40%-50%的增长。"据悉 由于此前谷歌退出中国,因此中国 企业在谷歌上的广告投入较少。不 过随着进出口下滑后,现在选择在 谷歌上进行海外营销的份额已经开 始大幅度上升。

我省出台涉税财物价格认定办法

打击"阴阳"合同虚假评估

本报济南12月8日讯(记 孟敏) 8日,省政府新 闻办召开新闻发布会,就日前 出台的《山东省涉税财物价格 认定办法》(以下简称《办 法》)进行解读。省物价局副 局长董金文介绍称,通过认定 合法合理的计税价格,可以有 效抑制不法纳税人通过阴阳 合同、虚假评估等手段逃避纳 税行为

据介绍,《办法》是全国第 个以省级政府名义出台的涉 税价格认定办法。涉税财物价 格认定,是指物价部门应税务 机关请托,对税务机关在税收 征管过程中遇到的价格不明、 价格有争议情况,进行计税价 格认定的行为。《办法》第八条 规定,税务机关在税款征收、税 务检查等税收征管过程中,需 要对涉税财物进行计税价格认 定的,应当向本级价格认定机 构提出协助请求;涉税财物在 外地的,承办价格认定机构可 提请涉税财物所在地的价格认 定机构协助办理。

2010年4月,国家发改委、 国家税务总局联合印发《关于 开展涉税财物价格认定工作的 指导意见》,明确由物价部门对 涉税财物计税价格进行认定。 2012年,青岛市以政府规章在 全国率先出台了《青岛市涉税 财物价格认定办法》,此后泰 安、枣庄以及诸城、安丘、平度 等市、县政府相继出台相关办 法,开展涉税财物价格认定工

目前我省涉税财务价格认 定范围已涉及存量房交易、关 联企业交易、股权转让交易及 房屋租赁、土地租赁等计税价 格认定以及抵税财物价格认定

通过认定合法合理的计税 价格,可以有效抑制不法纳税 人通过阴阳合同、虚假评估等 手段逃避纳税行为。

从近几年试点情况看,我 省涉税价格认定工作效果良 好。如青岛市物价部门从2013 年至今,已办理涉税财物价格 认定200余起,涉税金额37亿 元;诸城市自2011年以来,办理 企业股权转让计税价格认定 480多件,涉税金额18亿元,有 效堵塞了税收漏洞。

省物价局副局长董金文介 绍,物价部门从事的涉税财物 价格认定是免费的,所需经费 由同级财政预算安排。如果纳 税人对涉税财物价格认定结论 有异议,《办法》规定了两条途 径,即重新认定和复核裁定。当 税务机关、纳税人对价格认定 结论有异议的,可以在涉税财 物价格认定结论书送达之日起 15日之内向原价格认定机构提 出重新认定,也可以直接向结 论书中载明的复核裁定机构提 出复核裁定。价格认定机构对 于下列三种情形不再受理,即: 税务机关已作出纳税决定的; 上级价格认定机构已作出价格 认定结论的;其他不符合重新 认定、符合裁定受理条件的。





山东联通移动业务客户 2013 年度积分滚动清零公告

尊敬的客户:

特此公告。

中国联通客户积分计划是我公司为答谢广大联通客户的支持与厚爱而推出的一项客户回馈 服务。

2G/3G 客户积分的有效期以自然年为计算单位, 三年为一个有效期, 实行滚动清零, 每年 12 月末执行。即您在第一年获得的积分, 只要在第三年年底前使用都有效。如您是 4G 客户, 转 4G业务前的 2013 年度累计的积分,也将在 2015 年 12 月 31 日到期,转 4G业务后累计的积分, 将按新的积分有效期(36个月)进行每月滚动清零。

根据该规则, 您 2013 年度累积的积分将在 2015 年 12 月 31 日到期, 请在 12 月 31 日前参 与兑换,如到期时仍未兑换完毕将会因过期而失效。我公司执行"先积分先扣除"的原则,即 客户在办理积分兑换时,首先扣除的是最先累积的积分。

山东联通为您提供了网站、短信、10010 客服热线、营业厅等多种积分查询渠道。2G、 3G、4G 客户, 您可以登录中国联通积分商城(jf. 10010. com)兑换积分, 积分商城为您准备 了品种丰富的积分礼品,并为您提供国内免费送货上门的服务。您还可以发送短信"5011"到 10010 查询积分并根据提示回复短信即可兑换联通充值卡。2G、3G 用户也可亲临省内各市联通 自建营业厅及县区中心营业厅,现场办理积分兑换业务。敬请您尽快查询并兑换即将到期的积 分,体验更多联通积分优质回馈服务。

> 中国联合网络通信有限公司山东省分公司 2015年12月9日

> > ▼ www.10010.com

12366纳税服务热线升级

支持200路席位,接通率超95%

本报济南12月8日讯(记者 韩 笑) 近日,山东省地方税务局对 12366纳税服务热线平台进行升级 改造。新系统更新了所有硬件设备、 应用全新软件系统,比原有系统更 加快捷、稳定、可靠,试运行以来全 省接通率为95.78%,

截至2015年7月,12366纳税服 务平台已累计受理纳税人各类电话 650万起,其中咨询624万起,电话受 理量已由建设初期的20万起增加至 2014年的103万起,增长幅度超过4 倍,"12366"逐步为广大纳税人所接 受,12366系统已成为征纳双方沟通 的重要渠道。

山东省地方税务局相关负责人 介绍,目前该系统已运行10年,存在 着坐席规模较小、硬件设备老化、技 术陈旧和软硬件无法扩展升级等问 题,已严重影响了12366系统的正常 运行。为了进一步提升12366系统服 务水平,按照省局开发完善12366系 统的要求,对全国统一的12366系统 进行了本地化建设及开发,建设过 程历时8个月,于7月27日完成软硬 件的安装调试,开始上线试运行,本 月中旬将完成试运行,进行系统验

新系统更新所有硬件设备,应 用全新软件系统,支持390路中继、 200路坐席、200路录音、200路IVR 和10路传真,并优化全省数据管理, 实现业务系统的完善和优化,新系 统将比原有系统具备更快捷的呼叫 应答,更清晰的语音质量,更迅速的 信息检索,更稳定可靠的日常运行。